На печи № 11 постамент залиты шлаком. Чаша Естоит не на по-

### ТЫСЯЧИ ТОНН КАРТОФЕЛЯ ОСТАЛИСЬ В ПОЛЕ

тысячи тонн мелкого картофе-

Картофель этот забыт. Его с поля не вывозят.

дневно дипломатические пе- ния рабочего снабжения реговоры, кончающиеся взаи-

На Наровчатском участке мной перебранкой. Сандлер овощесовхоза лежат в поле настаивает на том, чтобы торговый отдел забирал картофель, а Бабич отказывается:

-Картофель мелок для про-

Убирают урожай моркови, Старший агроном управле- свеклы, брюквы и репы. Но ния рабочего снабжения т. Сан куда девать эти овощи? Где длер ведет с заведующим тор- хранить их? Этого не знают говым отделом Бабичем еже- сами руководители управле-

### УЧЕБА ПРОФКАДРОВ

Своим решением ЦК союза метал- го оклада. лургов Востова обязал наш завком Выдел на 1000 рублей для преподготовить через развертываемую мирования дучшах слушателей систему проф чебы до 1620 проф. Руководитель учебы за каждого троля.

4 октяб я пленум завкома, по рублей. сообщению тов. Ларина, утвердил тан развертывания учебы и си- 26 числа каждого месяца. стем у поощрения слушателей, руко- Организатором профучебы и завелма елей и организаторов профуче- ведующим организ емым профкаби-

получат пре мии в размере месячно- заводе.

союзных активистов: членов плену- удовлетворительно подготовленного ма завкома, профолгов, страхделе- слушателя получит 10 рублей. За гатов, о пественных гиспекторов слушателя, сдавшего испытания на труда и члено з бригад м исс вого кон- «хор шо», премия повышается до 115 ублей и за отличника до 20

Дни учебы профактива -3, 16

нетом изб, ан член завлома тов. З цех, овых профорга, хорошо ор-ганизовавь чее учебу своего актива, шей ВОИЗовской работой на нашем

УНА РЕМОНТЕ ДОМНЫ № 2

### никУДА НЕ ГОДИТСЯ ТАКАЯ КЛАДКА

строители ведут неудовлетворитель- фекты. но. Качество слишком отстает от Теплостроя по своей халатности зачастую принимают негодную работу.

На ремонте камер горения при клад е делаются большие швыбольше двух миллиметров. Кирпича для кладки идут с отбитыми угламя, что противоречит техническим правилам. Это было обваружено у десятника Басалаева во второй смене 28 сентября. Только вмешательство контроля по качеству, установленного эксплоатационниками, заста-

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛА - CTPAHKUA

Работы по кладке на домне № 2 вило переделать обнаруженные де-

тех требований, которые пред'яв- было установлено, что ведоброка- фабричного типа). дяют эксплоатационники. Десятники чественно выполнена работа на Большой рост намечен так- делий, их внешний вид, проч- вольверного цеха Лебедев дает лещади: допущены швы больше же в производстве часовых за- ность. одного миллиметра, теска кирпича делалась грубо. Десятник Ворохон кин переделал работу десятника Митрошкина, сняв 70 штук забракованного кирпича. Во всех этих безобразиях виноват десятник Митрошкин.

ние на эти случаи и почаще конт- много книг иностранной литера- гу.

Туры.

Рабочие просят дать в домен-

Контроль по качествупыпин,

# АНТИЯПОНСКОЕ ДВИЖЕНИЕ В МАНЧЖУРИИ

заняли Манчжурию. Япония ор-тло столкновение между японганизовала здесь новое госу- ским отрядом и повстанцами. дарство - Манчжоу-Ро, которое В районах Квантунской обимператор является ставлен- сяч человек. Эти данные явно циативе конференции сейчас хозясвами Манчжурии являются японцы.

развито повстанческое партиских поработителей. Повстанцы действуют по всей Манчжурии. Партизанские отряды соу них оружия, а затем снова век. скрываются в горы.

29 сентября вблизи города Дунаньчжень в восточной части провинции Сань-Цзянь про- ные удары японским войскам. изошел бой японской части с отрядом в 200 повстанцев. силу выбить японских окку-Отрядом повстанцев командовал пантов из Манчжурии. С этой Ман. В бою было убито и смогут справиться совместно с ранено несколько японских красной армией советских райофицеров и солдат. Близь Сун-Тонов Китая.

З года назад японские войска гари в тот же день произош-

фактически является ее коло- ласти число повстанцев увелинией. Во главе этого го- чилось за август, по данным сударства посажен бывший ки- буржуазной печати, на 25 тытайский император Пу-И. Этот сяч человек и достигло 68 тыником японцев и выполняет преуменьшены и на самом деслепо их волю. Подлинными де, как указывают в Бейпине отличной работы. Первые ито-(город в Китае) число повстанцев в Квантунской области Но в Манчжурии широко достигает 140 тысяч человек.

На границе Кореи и Манзанское движение против япон- чжурии, в районе реки Ялу. существует советский район. За последнее время этот район расширился и укрепился. вершают налеты на расположе- Местная красная армия насчиние японских войск, отбивают тывает несколько тысяч чело-

> В Манчжурии растет антияпонское движение. Повстанческие отряды наносят серьез-

Этим отрядам еще не под известный партизан. Ли Сюэ задачей повстанческие отряды

### ПРОИЗВОДСТВО ТОВАРОВ ШИРПОТРЕБА ЗНАЧИТЕЛЬНО УВЕЛИЧИВАЕТСЯ

водство товаров широкого пот- часов, 121 тысячу будильниквартале 116 тысяч натефо- спрос пред'являет село. нов-почти столько же, скольстинов, в полтора с лишним миллионов 80 тысяч ламп. раза больше, чем в прошлом

мусов, велосипедов, фотоапна- сяч электрокастрюль, 50 тыратов. За квартал заводы из- сяч электроплит и т. д. готовят около 100 тысяч примусов, 89 тысяч ведосипедов, гих металлических изделий ши-37 тысяч фотоаппаратов. Бу- рокого потребления, в частнодет выпущено 110 тысяч се-сти кухонной посуды. В этот же день, 28 сентября, мейных машин (помимо машин) Наряду с ростом выработ-

промышленность водов. За квартал они дадут значительно увеличивает произ-, свыше 60 тысяч карманных ребления. Заводы Наркомтяж- ков, 930 тысяч часов-ходиков, производительность прома выпустят в четвертом на которые особенно большой

Выработка электродами по отраслей промышленности. ко за весь прошлый год. Бу- сравнению с третьим квартадет выработано 4 миллиона лом возрастет примерно на од-400 тысяч граммофонных пла- ну треть. Будет выпущено 20

Будет также выпущено 115 тысяч электроутюгов, 51 ты-Увеличивается выпуск при- сяча электрочайников, 20 ты-

Увеличится выработка дру-

ки усучшается качество из-

## НА КАЖДОГО ЧИТАТЕЛЯ-

ка металлургов направила в свой хо ведет массовую работу. Библифилмал при доменном цехе 90 цен отекарь т. Сушко очень редко литературе. Среди этих книг — зет и журналов, сам плохо знает Начальнику строительства домны почти все последние новшний со- интературу и не может порекотов. Кизенко надо обратить внима- ветских писателей. Есть также мендовать читателю хорошую книг

цеха на каждого читателя прихо- и грамотного билиотекаря. дитея по 6—8 клиг.

На-днях центральная библиоте- Но библиотека по-прежнему пло нейших книг по художественной проводить громкие читки книг, га

Теперь в библиетеке доменного ный цех хорошо подготовленного

### MOCKBA. ГОТОВИТСЯ К 18-й ГОДОВЩИНЕ **ОКТЯБ**РЯ

В Москве началась подготовка к XVIII годовщине Октябрьской революции.

В Сталинском районе подготовка к празднику ознаменована созывом районной конференции отличников. По инина предприятиях идет смотр ги смотра будут подведены на торжественных октябрьских вечерах.

На заводе им. Фрунзе для премирования отличников выделен фонд в сто тысяч рублей. Для отличников забронировано 20 комнат в новом каменном доме. В качестве премии будет выдано 15 комплектов мебели. Цехи, занявшие первые места, получат три премии, общей суммой в 20 тысяч рублей, на культурнобытовые нужды.

К 7 ноября будет закончен четвертый этап массово-производственного похода имени Сталина за высокое качество продукции. В этом походе участвуют десятки тысяч пролетариев Бауманского района. Район из месяца в месяц досрочно выполняет производственный план.

# Растет движение за высокую

Примеру мастеров Донбасса следуют сейчас лучшие люди всех

На шахтах треста «Донбассантрацит» широко примечяется новый метод быстрей переноски конвейера. Производительность каждог. переносчика возросла до 36 погонных метров в час-на четыре с половиной и гонных метра больше, чем при старом способе.

Небывалую производительность показывают лучшие ударники Челябинского тракторного завода. В кузнечном цехе штамповщик Быков 1 октября отштамповал 1501 звено гусеницы, при новой (увеличенной) норме в 1190 звеньев. Американская норма-360 звеньев.

На Ленинградском заводе «Красная заря рабочий автоматно-редень до 300 втулок для вызывных ключей коммутаторов, при задании в 150 ключей.

На Трехгорке (Москва) текстильщицы Бокарева, Клокова и Волкова закрепляют успехи, достигнутые ими во второй половиле сентября. Четвертый квартал они начали с новыми достижениями. 1 октяб. ря Бокарева начала работать на пяти ватерах, дав за этот день около 48 килограмм пряжи, против 43 килограммов, которые она вырабатывала на четырех ватерах. Клокова дала на пяти ватерах 1 октября 54 килограмма пряжи, 2 октября — 60 килограмм.